
FIAT Panda RED 1.0 GSE

17.434,00 € (Brutto)
15.029,31 € (Netto)

19% MwSt.

Kilometer: 15 km
Leistung: 51kW (69PS)
Hubraum: 999
EZ: -
Farbe: 414 - Rot RED: Außenfarben
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe
Türen: 4/5

Verbrauch:
Innerorts: 5.5 l/100km
Außerorts: 3.2 l/100km
Kombiniert: 4.1 l/100km
CO2-Emission: 93 g/km
Schadstoffklasse: Euro6
EEK:

Fahrzeugnummer: EW-
10817-
883596
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Ausstattung:

ABS
Regensensor
Zentralverriegelung
Elektr. Fensterheber
ESP
Nebelscheinwerfer

Freisprecheinrichtung
Lichtsensor
Multifunktionslenkrad
Bordcomputer
Start/Stopp-Automatik
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Fahrzeugbeschreibung:

 
Herzlich Willkommen bei Auto-Online Pietsch, vertrauen auch Sie auf unsere 20 Jährige Erfahrung im Fahrzeughandel

und profitieren von konstant günstigen Preisen. Kaufen Sie bei einen der Top-Händler 2023.

* Bei uns erhalten Sie Ihr Fahrzeug fertig aufbereitet und zulassungsfertig ohne versteckte Kosten zu dem hier angebotenen Preis 
Bei uns erhalten Sie ausschließlich  werkstattgeprüfte Gebrauchtfahrzeuge.
Fordern Sie jetzt Ihr persönliches Fahrzeug-Video an und lassen Sie sich von Ihrem Berater alle Details zeigen!
Auf Wunsch erhalten Sie eine neue Haupt & Abgasuntersuchung
Bei Neuwagenangeboten halten wir auch weitere Farben für Sie bereit, bitte kontaktieren Sie uns und fragen nach Ihrer

Wunschfarbe. 
Finanzierungen erhalten Sie bei uns mit oder auch ohne Anzahlung. Ihr Verkaufsberater erstellt Ihnen gerne ein auf Sie

zugeschnittenes Angebot.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchtwagen Inzahlung.
Besuchen Sie uns gerne auf www.eu-carimport.de oder in unserem Autohaus in Vettelschoß

-
 
Zwei Lautsprecher, Audioanlage: Touchscreen, Elektronische Fahrstabilitätskontrolle, Außenspiegel von innen einstellbar, getönt auf
Fahrerseite auf Beifahrerseite, RDS Audio-Anlage Digitalradio, Touch Screen, Farbdisplay und 200, Wegfahrsperre, Räder:
Stahlfelgen 6,0 X 15 auf Vorderachse und Hinterachse Strukturrad, 38,1 und 15,2, Pannenhilfe: Pannenkit, Außenspiegel:
Außenspiegel elektrisch verstellbar, Lenkrad höhenverstellbar, Multi-Funktions-Monitor mit 7,00 Zoll Bildschirm und Touch-Bedienung
Armaturenbrett 1, Bildschirmgröße (cm): 17,8, fix und nein, Sprachbedienung, Mobiltelefonintegration Apple CarPlay, Android Auto,
Apple Monate inklusive: 999, Android Monate inklusive: 999, Andere Monate inklusive: 0 und MirrorLink Monate inklusive: 0, Start-
Stop Automatik, Sitzbank hinten mit zwei Sitzplätzen einteilig umlegbar, Uhr Drehzahlmesser, Getränkehalter für Vordersitze und
Rücksitze, Scheiben, Verglasung: Privacy Glass (Heckscheibe und hintere Seitenscheiben abgedunkelt), Felgengröße: 15 Zoll,
Cross-Unterfahrschutz in Karosseriefarbe, Instrumente, Airbags: Beifahrerairbag, Servolenkung geschwindigkeitsabhängig, elektrisch,
HU, AU neu, Zustand, Unfall: unfallfrei, RED) Fußmatte, 2 höhenverstellbare aktive Kopfstützen vorne, 2 höhenverstellbare
Kopfstützen hinten, Dekorelemente: Luxus-Ausstattung: Alu-Look und Kunstleder, Klimaanlage (vollautomatisch),
Laderaumabdeckung, Kofferraumbeleuchtung, 56S KOMFORT-PAKET Licht- und Regensensor Elektrische und beheizbare
Außenspiegel Getönte Fensterscheiben hinten Parksensoren hinten, Laderaumabdeckung fest, Herkunftsland: Deutschland,
Schwarze Dachreling, Fußmatten vorne, Außenspiegel: Außenspiegel beheizbar, Media-Anschlüsse USB vorne, Anzahl USB vorne: 1
und Anzahl USB hinten: 0, Audioanlage/Radio, Mobiltelefonvorbereitung Halterung, Halogen Hauptscheinwerfer mit Streuscheibe aus
komplexer Oberfläche Halogenr, Sicherheitsgurte vorn für Fahrer und Beifahrer , Gurtstraffer vorne, Zustand: Scheckheftgepflegt,
Anzahl Gänge: 6, Berganfahrassistent / Auto Hold, RED) Ba
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